JlnHenHble ogHOpPOAOHbIE
andpdepeHUnanbHbIe
ypaBHeHusA (JIOAY) 2 nopsaka c
NMOCTOAHHbLIMW
KoadhhumumeHTamm



[TpoBepka [13

y"'=36x+12
y' =18x* +12x +C,

y=6x"+6x"+Cx+C,



[TpoBepka [13

Y =cosx
.
y =sinx +C,

y=—cosx+Cx+C,



[TpoBepka [13

y’_y:ex / X X
y=U-V y'=UV+VU U-e'=e (*%%)
UV+VU-U-V=¢ U=l
UV+UNV'=V)=¢" (**%) U=x+C
Vd\—/V=0 y=(x+C)-¢"
=V
dx
-gi:dx
v
InV=x

V=¢



Pelunte KkBagpaTHble ypaBHEHUSA

x> —5x+4=0

D=25-16=9 x> —6X+9=0
5+3
X, = =4l D=36-36=0 x> =2x+2=0
X12:§:3 D=4-8=—-4
VD =+/—4 =2j
2 +2i
X112 = =1=x1




noay 2 nopspgka ¢ NOCTOAHHbLIMU KO3dhdpuumeHTamun

OB Vi+p-y+g-y=[f(x)

}B—M%KOMaH d)yHKuUH; p, g —NMOCMOsIHHbIe 8eJTUYUHbI

Ecau f(x)=0, mo ypaenenue nazol8aemcs JuUHEeUHbIM 00HOPOOHBIM
(Mol Oyoem paccmampueams OAHHBIU 6UO YPABGHEHUS).

Ecau f (x) ne paeno 0, mo ypasnenue Hazvl6aemcs 1UHEUHbIM
HEOOHOPOOHbBIM.



noay 2 nopspka ¢ NOCTOAHHbLIMU KO3dhdpmumeHTamm

V+p-y+g-y=0

AnropuTtm:

kx
1) 3ameHsiemM y = e k - HexoTOpOE YHCII0

/ kx " 2 kx

2) Haxoaum y :k°€ y :k - e
npou3BoHbIe
3) MoaocTtaBnsiem B k2.ekx_|_p.k.ekx_|_g.ekx:0
ypaBHeHue S T -

y” y’ y

4) NMpuBoaAnM ypaBHeHUe K k2 + p . k + g — O

BUAY

XapaKkmepucmuuiecKkoe ypaenernue

5) Pewwaem KBagpaTHOe ypaBHeHuUe, kl 4 k2

HaxoAuMm KOPpHU XApaKmepucmuuecKozo ypasHeHus



Ecau k #k, (oeiicmeumensvuvie uucna),
mo oouiee peuienue 0OHOPOOHO20 YPABHEHUA UMEeH 8UO:

"1 Cle

k,x

y=Ce

Ecnu k =k =k (oeiicmeumenvnvie uucna)
mo oouee peuteHue 0OHOPOOHO20 YPACHEHUA UMECH 8UO:

y=Ce"+C, -x-e"

Eciu k =o+i-[3; k,=a—i-[ (Komnnexcuvie uucna)

mo oduee peuienue 0OHOPOOHO20 YPABHEHUA UMEEem BUO:

y=C,e” -cos fx+C,e™ -sin Bx




NMpumep 1: Hanante obuiee pelweHne anddpepeHumanbHOro ypaBHEHUS
y'=5y"+4y=0

yzekx y’:k'ekx y”:kZ.ekx

(3ameHsiem)

2 .ekx 5.k ekx 1 4. ekx ~( (MoacTaBnsiem B ypaBHeHue)

k> —5k +4 =0 (PewaemkBagpaTHoe ypaBHeHwue)

5+£3
ky =4 (MopoctaBnsem B oOOWMW BuA  peLUeHMA,
k, =1 3aBVICVIMOCTV7(;)';t Ii)z

ke x ko x
y=Ce" +(C,e"

y=Ce" +C,e*




Mpumep 2: Hanante obuiee pelweHne anddpepeHumanbHOro ypaBHEHUS

y' —6y"+9y=0

(3ameHsiem)

yzekx y’:k'ekx y”:kZ.ekx

2 .ekx 6.k ekx 19, ekx ~( (MoacTaBnsiem B ypaBHeHue)

k> — 6k +9=(0 (PewaemkBagpaTHoe ypaBHeHwMe)

D=36-36=0 — km:é:s

k =k, =k=23 2

(MoactaBnsieMm B oOWMU BuUA  pelleHus,

AR T 'Ty — Clekx +C,-x- e

y=Ce*+C, -x-e”




Mpumep 3: Hanante obuiee pelweHne anddpepeHymanbHOro ypaBHEHUS

kx

y=¢e

y'=2y"+2y=0
y'=k-ekx y”:k2°€kx

(3ameHsiem)

kz .ekx 2. k. ekx 9. ekx —0 (MopacTtaBnsiem B ypaBHeHMe)

k> —2)k +2 =0 (Pewaem kBagpaTHoe ypaBHeHue)

ey
D=4—-8=-4 JD=~—4=2i k =2_22l:1ii

k=141
k,=1—1i
o =1
B =1

1,2

(MoactaBnsieMm B o0OWMW BuUA pelleHus, B

RABUEUMOETYPTK) | — o —i- B

y=Ce" -cos fBx+ Ce” -sin Bx

y=Ce -cosx+(C,e" -sinx




[lomMmallHee 3agaHue

PewnTe

YPaBHEHUS:

L 3" =5y +6y=0 orser: y=Ce" +C,e”

2. V'=4y'+4y=0 orer: y=Ce” +C, -x-e”
3. )/”—6)/""13)/:0 OTBeT:

y=Ce*-cos2x+ C,e’ -sin2x
o =3

B=2



